o ZAKLADNI SKLADEBNI DVOJICI TVORI PODMET
A PRISUDEK.

» NA PODMET SE PTAME OTAZKOU 1. PADU: KDO?
CO?. NA PRISUDEK OTAZKOU CO DELA PODMET?.
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PRIVLASTEK | PREDMET | PRISLOVECNE URCENI

a Prislovec¢né urceni privlastek (shodny, neshodny),

predmeét (2.-7.pad),
prislovec¢né urceni (mista, ¢asu, zpUsobu, priciny, miry)
doplnék

Rozvijejicim vétngm clenem je sloveso
(stejné jako u predmeétul).

Otdzkou v tomto piipadé moze byt: kde? PRI URCOVANI ROZVIJEJICICH VETNYCH
I LSCTF (peie el Gl b G CLENU SI KLADU TYTO DVE OTAZKY:

B Predmeét

Rozvijejicim vétngm ¢lenem je sloveso
(stejné jako u prislove¢ného urceni mistal).
Je vyjadren nejc¢astéji podstatngm jménem

a otdzkou jsou v tomto ptipadé v§echny
pddové otdzky kromé 1. padu.

Pokud je rozvijejicim vétngm ¢lenem podstatné
jméno, jednd se vzdy o privliastek.

o Privlastek shodny (urcovany vétny ¢len je vyjadren

pridavngm jménem, zdjmenem, ¢islovkou)
o Privlastek neshodny (ur¢ovany vétny ¢len je vyjadren
rovnéz podstatngm jménem)
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